

AGUAPLAST®

Universal PRO



Ο στόκος για όλες τις δουλειές

Εφαρμογές

- **Γέμισμα:** Γεμίζει τρύπες και κενά έως 50 mm (5 εκατοστά) εύκολα χωρίς συρρίκνωση, σκάσιμο ή ρηγματώση.
- **Τελικό φινιρίσμα:** παρέχει ένα λεπτό, λείο και λιγότερο απορροφητικό φινιρίσμα, βελτιώνοντας έτσι το ποσοστό κάλυψης του τελικού χρώματος, χωρίς να απαιτείται αστάρι για την εφαρμογή του τελικού χρώματος.
- **Ανακαίνιση:** εφαρμόζεται απευθείας (*χωρίς προηγουμένως να απαιτείται αστάρισμα* της επιφάνειας εφαρμογής) πάνω σε μη απορροφητικά υποστρώματα, όπως επενδύσεις τοίχων από fiberglass, διάστικτου (Ρελιέφ, Πιτσιλωτά φινιρίσματα) ή άλλης υφής ακρυλικές επιστρώσεις, παλαιές σατινέ ή και γυαλιστερές στρώσεις χρωμάτων ή ριτολίνες διαλύτου, κ.λπ.
- **Γυψοσανίδες:** για αρμολόγηση και για φινιρίσμα, επιτρέποντας το φινιρίσμα των γυψοσανίδων σε οποιοδήποτε επίπεδο ποιότητας (Q1-Q2-Q3-Q4). Κατατάσσεται στην κατηγορία 4B σύμφωνα με το πρότυπο EN 13963 (αρμολόγηση χωρίς ταινία).



Χαρακτηριστικά

- **Καινοτόμο προϊόν ειδικής σύνθεσης:** Περιέχει cellulose compounds [*η cellulose είναι το κύριο συστατικό των κυτταρικών τοιχωμάτων των φυτών και του ξύλου. Χρησιμοποιείται για να κάνει το χαρτί, σελοφάν, υφάσματα και άλλα προϊόντα. Είναι ένα πολύ ανθεκτικό υλικό*] και μεγάλο ποσοστό μικροσφαιριδίων.
- Εξαιρετικές ιδιότητες εργασιμότητας και εφαρμογής: Αναμιγνύεται γρήγορα και εύκολα, σε μια χωρίς σβώλους πάστα.
- Απλώνεται εύκολα, παρουσιάζει εξαιρετικές ιδιότητες κατά την χρήση της σπάτουλας. Δεν Συρρικνώνει. Τρίβεται εύκολα.
- Γρήγορη εφαρμογή: Επιτρέπει την εφαρμογή επιστρώσεων υγρό σε υγρό. Στεγνώνει γρήγορα και ομοιόμορφα, ακόμη και σε παχύς στρώσεις. Παρέχει ένα ενιαίο και χαμηλής απορροφητικότητας ξηρό στρώμα, εξοικονομώντας έτσι από το τελικό χρώμα.
- Κατάλληλο για ανάμιξη και εφαρμογή με μηχανήμα αντλίας.
- Ισχυρή πρόσφυση ακόμα και σε βαμμένους τοίχους
- Μπορεί να εφαρμοστεί σε παχύς στρώσεις έως και 50mm (5 εκατοστά).
- **Για Γυψοσανίδες:** ταξινομήση σύμφωνα με το πρότυπο EN 13963: Τύπος 4B, τοποθέτηση χωρίς ταινία στις ενώσεις για γυψοσανίδες με στρογγυλό ή μισό-στρογγυλεμένες άκρες, και για πλανισμένες ακμές έως 45°. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για αρμολόγηση γυψοσανίδων σε συνδυασμό με ταινία αρμών από χαρτί υψηλής ποιότητας με λεπτή διάτρηση ή από αυτοκόλλητο δικτυωτό υαλόπλεγμα.

Προετοιμασία επιφάνειας και Εφαρμογή

Επιφάνειες εφαρμογής: σκυρόδεμα, προϊόντα τσιμέντου, μπλοκ τσιμέντου ή γ-tong, τούβλα, ελαφρομετό, παράγωγα γύψου, ινοσανίδες και γυψοσανίδες, τσιμεντοσανίδες, παλαιές επιστρώσεις χρωμάτων σατινέ ή γυαλιστερών, βάσεως νερού ή διαλύτου, με κόκκους (διαφορετικής κοκκομετρίας) ή άλλης υφής ακρυλικοί σοβάδες, τοίχοι από υαλοκαλύμματα (glass-fiber) , πλαστικά χρώματα κ.λπ.

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι καθαρό, στεγνό, σταθερό και ανθεκτικό. Αφαιρέστε τη σκόνη και τους λεκέδες γράσου ή κεριού. Ασταρώστε πολύ απορροφητικά υποστρώματα. Απομονώστε και προστατεύστε τα μεταλλικά μέρη με **Todo Terreno** ή άλλο αντιδιαβρωτικό αστάρι. Μην εφαρμόζετε σε υγρά υποστρώματα.

Εφαρμογή: Προσθέστε 2Kg σκόνης σε 1 λίτρο νερό (450ml-550ml ανά Kg σκόνης, αναλόγως των καιρικών συνθηκών) και ανακατέψτε για να παραχθεί ένα ομοιόμορφο μείγμα (πάστα). Αυτή η πάστα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 60 λεπτά στους 20 ° C. Εφαρμόζεται με σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα ή σπάτουλα απλή. Καθαρίστε τα εργαλεία με νερό αμέσως μετά τη χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ταξινόμηση και Επεξήγηση πρότυπου EN 13963	Τύπος 4B, τοποθέτηση χωρίς ταινία στις ένωσης για γυψοσανίδες με στρογγυλό ή μισό στρογγυλεμένες άκρες, και για πλανισμένες ακμές έως 45°.
Συνδετικά	Υδραυλικά συνδετικά και άλλα πολυμερή, διαλυτά στο νερό
Ανάμιξη	Με νερό
Βάση προϊόντος	Νερό
Πυκνότητα σκόνης	Περίπου 0,70 g/cm ³
Απόδοση	1,0 Kg x m ² x mm. Γέμισμα : 0,3 Kg για γραμμικό γέμισμα
Όψη	Λεπτή σκόνη
Μέγεθος σωματιδίων	< 200 μ: λεπτό
Χρώμα	Λευκό
PH	Ουδέτερο
Πρόσφυση σε χαρτοταινία	> 1000 gr.
Αντίδραση στη φωτιά	A2, s1 d0
Εφαρμογής	
Θερμοκρασία Εφαρμογής	+5 έως +35° C
Αναλογία ανάμιξης	1 όγκος νερού με 2,5 όγκους σκόνης (1L - 2 Kg)
Εργαλεία εφαρμογής	Σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα ή σπάτουλα απλή
Καθαρισμός εργαλείων	Με νερό αμέσως μετά την χρήση
Χρόνος εργασιμότητας μίγματος	60' λεπτά
Χρόνος αναμονής για 2 ^η στρώση	1 ώρα



Συσκευασία : 5Kg – 20Kg

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποθηκεύονται στην αρχική τους συσκευασία, χωρίς να ανοιχθεί, φυλάσσονται μακριά από τον παγετό, το ηλιακό φως και τις ακραίες θερμοκρασίες: 36 μήνες. Διαβάστε την ετικέτα και το δελτίο δεδομένων ασφαλείας για την διάθεση και περαιτέρω πληροφορίες.

Γενικές σημειώσεις

Οι λεπτομέρειες που αναφέρονται στο παρόν δελτίο πληροφοριών είναι περιγραφές του προϊόντος. Πρόκειται για γενικές σημειώσεις που προκύπτουν από την εμπειρία και τις δοκιμές μας, και δεν αντιπροσωπεύουν τη χρήση των προϊόντων σε συγκεκριμένες καταστάσεις. Καμία απαίτηση για αντικατάσταση δύναται να προκύψει από αυτές τις λεπτομέρειες. Εάν απαιτείται, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τεχνικό μας τμήμα.




BEISSIER, S.A.

Pol. Ind. Txirrita Maleo, 14 – E -20100 ERRETERIA

Tel: 34 902 100 250 / Fax: 34 902 100 249

e-mail: beissier@beissier.es